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ATA DA 70e SESSA0 0RDINARIA DO CONSELHO T£CNICO ADMINISTRATIVO DA FACULDADE DE

DIREITO DE RIBEIRAO PRn'O DA UNIVERSIDADE DE S.KO PAULO. Aos doze dias do m6s de margo

de dois mil e vinte e um, is treze horas, por videoconfer6ncia pda plataforma Google Meet,

nos termos da Resolugao NQ 7945/20, de 27/03/2020, da Reitoria da Universidade de S3o

Paulo, em terceira convocaQ5o, reOne-se o Conselho T6cnico Administrativo da Faculdade de

Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo -- FDRP/USP, sob a Presid6ncia da Profa.

Dra. Massa de Souza Ribeiro, Vice-Diretora da Unidade, com a presenga dos Senhores

Membros, Chefes de Departamento Professores Gustavo Assed Ferreira, lara Pereira Ribeiro e

Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, e da Representante Discente Renata Sayed
Regis. Presente tamb6m o Chefe da Segal T6cnica de Inform6tica Fabio Jose Morettie a

Assistente T6cnica Acad6mica Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, para secretariar a

reuni3o. A Sra. Vice-Diretora agradece a participagao de todos e, havendo nOmero legal,
declara abertos os trabalhos da 70a Sess3o Ordin3ria do Conselho T6cnico Administrativo da

facu[dade de Direito de Ribeir5o Preto da Universidade de S3o Pau[o. ]. EXPEDIENTE. ]..

Discussio e votag3o. 1.1. Ata da 699 Sess3o Ordiniria do Conselho T6cnico Administrative,
realizada em 04/12/2020. Colocada em discuss3oe votaG3o, a Ata da 69i Sess5o Ordin6 ria do

Conselho T6cnico Administrativo, realizada em 04/12/2020. 6 aprovada por unanimidade

(Slnfg.me!!!bled. 2. Comunicag6es da Dintoria. Sra. Vice-Diretora, Profa. Dra. Massa de Souza

Ribeiro. A Sra. Vice-Diretora comunica: A) Boas-vindas aos novos representantes discentes de

graduagao: CTA: Renata Sayeg Regis (titular) e Kathana Abati Luvison jsuplente). B)

Comunicado do Grupo de Trabalho para a ElaboraQao do Plano de Readequagao do Ano
Acad6mico(GT PRAA). N3o tem alterag3o em relag3o ao que tinham at6 ent3o. O perfodo de

retomada das aulas continua sends 12/04/2021 e aulas remotas. Durante esse periodo, a

emiss3o de certificado desse Grupo de Trabalho, que comunica, oficializa, as maiores restrig6es

de acesso ao Campus. A Universidade como um todd e todos os Camp/ essas restrig6es est3o

sendo colocadas e entraram em vigor a parter de 03/03/2021. Nesse momento que foiemitido,
no dia 03/03/2021, foi inclusive o dia da Reuni3o de Dirigentes, ainda estavam no est6gio
anterior ao que est3o hoje, onde tem maid restrig6es ainda. Nesse comunicado, que foi
distribufdo a todos, o Grupo de Trabalho diz que os Camp/ ter3o restrigao rigorosa de acesso.

N5o servo permitas atividades que podem resultar em aglomeragao, mesmo em ambientes

abertos. Atividades presenciais est3o suspensas: bibliotecas, restaurantes, centros esportivos e

culturais, audit6rios, salas de aula de Graduagao, P6s-Graduag3o e P6s-Doutorados e quaisquer

outros ambientes internos com potencial de aglomeragao devem ser fechados. Passou uma

mensagem para os Senhores Chefes dizendo que today as atividades da Unidade estariam

suspensas, inclusive a Biblioteca. Conversou com os Assistentes, ficou acertado e reforgado que

s6 teriam funcion6rios aquiquando tivessem uma atividade de muita necessidade, que exigisse

efetivamente a presenga deles. Conversando com a Sra. Milena, respons6vel pda Biblioteca,

chegaram a conclus3o que poderiam manter o atendimento. A Sra. Milena este fazendo um
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controle de frequancia da Biblioteca e tem tide uma demanda razo6vel para o periods. Entao,
consideraram que serra bastante prejudicialfazer a interrup(l3o, principalmente considerando

os alunos de Mestrado que podem estar terminando as suas pesquisas. Mas, dado a situagao,

elsa nova orientagao do Governador que saiu ontem, vaiconversar com a Sra. Milena, hole

ainda ou na segunda-feira, no sentido de restringir maid. Vaipropor que tenham um dia de

atendimento, para concentrar todos os pedidos, no sentido de n3o prejudicar os alunos, mas,
reduzir o n6mero de funcion5rios que v3o se expor. No primeiro momento seria elsa medida.

Mas, se permanecer essa situag3o, talvez, coloquem um avigo uma semana antes no site da
Faculdade e depois feche. Entao, nessa uma semana os alunos, ou os interessados de forma

gerd, poderiam se adaptar para atender. Elsa decis3o que tomou junto com a Sra. Milena

semana passada foi porque ela disse que, no formato que foi planejado e este sendo
executado, n3o existe contato album do funcion6rio com o usu6rio da Biblioteca. O sistema

este montado de forma que a obra seja entregue sem ter o contato ffsico entre os dois, da
mesma forma o recebimento. A obra, quando ela volta, fica uma semana parada sem nenhum

contato e 6 o pr6prio usu6rio que coloca no carrinho de devoluQ3o. At6 o memento existe

seguranga da forma como est3o trabalhando. A ideia seria, com essa nova restriQ3o, de des

nem virem para a Faculdade, dada maisgarantia paratodos. C) Na semana passada, raz3o da

postergag3o da data dessa reuni3o, tiveram a visita do Magnifico Reitor, que veio, na verdade,

para uma visita ao Prefeito Duarte Nogueira. A motivag3o da visita efetivamente foienfatiza r,

reforgar, o pedido de atengao da Prefeitura para com as Unidades de SaOde do Campus.

Embora o HC tenha recebido um lote particular de doses de vacina, n3o conseguiu vacinar
todos os funcion6rios e docentes da Medicina. T6m docentes e alunos trabalhando na linha de

frente de tratamento do Covid, tanto da Medicina, Odontologia, Enfermagem e Farm6cia.

Como des n3o est3o caracterizados no grupo de risco, est3o fazendo esse trabalho sem a

vacinag3o. Na ess6ncia, a visita do Reitor iRibeir3o Preto teve esse finalidade. Esse reforgo

junto ao Prefeito em relagao a essas necessidades. Como a reuni3o foi gravada, n5o pode
acompanhar presencialmente, a resposta padr3o do Prefeito e do Secret6rio da SaOde 6 aquela

que tem sido divulgada, n3o h6 vacina. N3o6 que n3o tenham vontade. N3o h6 vacina para ser

distribuida. Ficaram registradas as necessidades do Campus de forma gerd. Achou bastante

interessante que nesse encontro do Reitor com o Prefeito, os professores da Faculdade de
Direito de Ribeir3o Preto, da FADEP, foram bastante elogiados. O Duarte Nogueira tem essa

caracterfstica, quando percebe alguma coisa interessante, enfatiza. Ele elogiou bastante, disse

que 6 uma equipe muito grande. Os professores est3o trabalhando na reforma administrativa e

o Prefeito fez uma refer6ncia bastante elogiosa ao Reitor. Nessa ocasi3o tamb6m o Reitor

aproveitou para assinar em conjunto com o Prefeito da cidade uma autorizagao para instalagao
de uma nova empress no Campus, na area da SUPERA. Essa empresa que des instalaram 6

oriunda da Faculdade de Farm6cia do Campus. D) Nessa semana, dia 09/03/2021, teve a

reuni3o do Conselho Universit3rio em S3o Paulo, transmitida pda internet. Tiveram doin
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informed que o Reitor passou. A Reitoria providenciou para ser instalada a partir de hoje,
12/03/2021, faixas que v3o ficar na entrada da Universidade fazendo refer6ncia ao luto da USP

em fung3o dos mais de 270.000 Iduzentos e setenta mil) 6bitos que ji tem no Brasil. O Cruesp,

que 6 o Conselho das Universidades P6blicas do Estado de S3o Paulo, emitiu uma note de
repadio em fungal da penalidade que sofreram dots professores de uma universidade em
Pelotas no RioGrande do Sul. Eases professores foram "penalizados" em fungal de criticas aos

dirigentes do Pals, especificamente ao Presidente da RepOblica. Em fung3o disso, os

professores tiveram que termo de ajuste de conduta para regularizarem a situagao perante a

Universidade. Esse cano foi divulgado e o Cruesp entende que isso representa um atentado a

autonomia universit6ria e afronta ao regime democr6tico. Por isso o Cruesp emitiu essa nota

de repOdio. Nessa mesma reuni3o de terra-feira, tiveram eleig6es dos membros das comiss6es

estatut6rias. As Comiss6es de Legislagao e Normas da USP, Orgamento e Avaliagao de

Atividades. Tiveram alguns representantes do Campus que foram eleitos. O Prof. Andre Costa,

da FEARP, assumiu o cargo de titular e o Prof. Rui Ferriani, da FMRP, suplente, na Comiss3o de

Orgamento. O Prof. Paulo, da FORP, ficou como suplente na CAA. Ela ficou na CLR, uma forma

da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto ocupar o espago, pelo menos at6 setembro, quando

encerra a sua participagao. E) Tiveram o comunicado do Rector, j6 foidistribuido, relacionado a

um novo entendimento da Lei Complementar 173. Segundo o entendimento anterior, elsa Lei

impedia que tivesse movimentaQ3o na carreira docente, principalmente no que diz respeito a

remuneragao. lsso inclusive saiu na media ontem em relagaoaosfuncion6rios pOblicos de uma

forma gerd. De acordo com esse novo entendimento, que des chamam de interpretag6es maid

alargadas, 6 possivel efetivar a progressao nas carreiras pOblicas desde que ela encontre

previs3oem legislagaoanterior a 31/03/2020, que 6 o caso da USP. A USP ji tinha previsto que

haveria essa progressao. Outra condifao 6 que tivesse previsto no cronograma financeiro da

USP. lsso este sendo atendido nesse momento. O encaminhamento anteriormente 6 que

fariam esse processo de progressao na carreira, os professores poderiam receber otitulo, mas

n5o teria qualquer outro efeito. Agora tem esse outro entendimento que, se ja estava previsto

anteriormente, pode se efetivar a progress3o e a promogao consequentemente. Nesse

comunicado tamb6m fda da antecipagao dense processo. Esse processo estava previsto para

terminar em lO/11/2021. Foi feita uma revis3o no cronograma de forma que em 27/09/2021
espera-se que todos os resultados jg estejam publicados no Di6rio Oficial, passando por today

asinst5ncias departamentais, Congregagao e CAD. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro pergunta

se, sobre esse processo que a Sra. Vice Diretora falou, a questao dos concursos para

Professores Titularestamb6m se encaixa aquiou n3o. ASu. Vice-Diretora responde a Prof a.

lara que nao, somente a progress5o. Dos Titulares n5o se enquadra porque n5o6 um processo

6nico e que estava previsto antes de margo de 2020. Entao, os concursos de Titulares n3o v3o

ter andamento conforme esse daqui. Naquele momento inclusive quando o Reitor estava

fazendo esse comunicado, o representante de uma das Unidades fez o coment6rio de que
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havia um processo em andamento, conseguiram finalizar o processo logo no infcio, perto da

suspensao das atividades presenciais, mas que n3o pode ser concluido porque nesse casotinha

vedag3o. Nesse caste terra mudanga de cargo. lsso este relacionado com quando entra na

faculdade ocupa o cargo de Doutor e permanece durante todd o perfodo que tiver at6 a face

de Associado 3. S6 deixa esse cargo de Doutor quando passar para o cargo de Titular. Entao,

s5o dois tipos de carlos existentes. No cargo de Doutor ainda este dentro dele. Este com outras

especificag6es, mas 6 o mesmo cargo que a Universidade recebeu e concedeu para as
Unidades. No caso de Titular 6 um novo cargo que vaientrar. Essa 6 a raz3o b6sica de n5o ser

aplic6veligualmente em relagao aosAssociados. F) Estatuto de Conformidade de Condutas da

USP. Receberam essa comunicagao da USP para reverem esse Estatuto. Tinha um puzo muito

curto, 31/0]./2021. Houve um movimento para pedir a dilatag3o desse puzo e foi postergado

para maid. Fizeram um grupo dentro da Unidade para discutirem isso com a intengao de passar

nessa reuni3o de hoje, s6 que as discuss6es n3o prosperaram da forma esperada. Passar3o na

reuni3o do pr6ximo m6s, mas ji esperando que os professores tenham discutido a proposta

que seri apresentada por esse grupo. Nesse sentido, pede aos Chefes de Departamento, assim
que receberem essas propostas, que enfatizem, trabalhem no sentido de divulgar o material

disponivel para que as pessoas possam ver, opinar, porque, quando vier para a reuni3o de

abril, sera a Optima oportunidade. N3o ter3otempo de fazer ajustes, pelo menos antes de uma

reuni3o da CongregaQ3o, antes da data final de entrega. O Prof. Camilo dare detalhes na
reuni3o da CongregaQao. G) Portaria Interna FDRP/USP Ng 021/2020, de 23/12/2020, disp6e

sobre a recondugao de Membros da Comiss3o de Est6gios ICEstl, designados pda Portaria

[nterna FDRP/USP 032, de ].2/12/2018. Coordenada pe]o Prof. Dr. Danie] Pacheco Pontes. H)

Portaria Interns FDRP/USP NQ 023/2020, de 06/01/2021, disp6e sobre a recondug3o de
membros docentes do Programa de Sa6de Mental e Bem-Estar da FDRP/USP, designados pda

Portaria Interna FDRP/USP 031, de 12/12/2018. Retificada pda Portaria FDRP/USP Ne
003/2021 de 03/03/2021, para incluir o nome do Prof. Dr. Rubens Begak, que se manifestou no

interesse e disse que ji participava anteriormente. O Prof. Dr. Nuno ManueIMorgadinho dos

Santos Coelho, como Coordenador da Comissao, foi consultado e concordou. Ent3o foi feita a

Portaria. ]) Portaria ]nterna FDRP/USP 00]-/2021, de 09/02/2021, disp6e sobre a designagao da

Comiss3o Organizadora da Semana de Recepg3o aos Calouros - 2021 da FDRP/USP

Coordenada peso Prof. Dr. M6rcio Henrique Pereira Ponzi13cqua Presidente da Comiss3o de

Graduag3o e composta por todos os Presidentes de Comiss3o da Unidade, representantes das

diversas areas administrativas, que dario apoio a realizagao do evento, e representantes

discentes. O Prof. M6rcio jS recebeu orientag6es da Pr6 Reitoria de Graduag3o e falar6 sobre

os detalhes na reuni3o da Congregagao. J) A Pr6-Reitoria de Graduag3o langou dots editais

voltados para ao estimulo, melhoria, aperfeigoamento e modernizagao do ensino de
GraduaQao e a faculdade de Direito de Ribeir3o Preto foi contemplada nesses dois editais. O

primeiro foio Cons6rcio Acad6mico para o Ensino de Graduagao, no quala FDRP participou em
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parceria com a FFLCH, que 6 coordenadora e o Prof. Caio 6 representante da Unidade. Depois a

FDRP participou coma coordenadora no Programa de Estfmulo e Modernizag3o e
Reformulagao de Estruturas Curriculares dos Cursor de Graduagao. A parceira no casa 6 a

FEARP. J6 foi julgado e aprovado. Nos dois casos houve concess3o de recursos. No cons6rcio

parece que foi uma bolsa e no segundo um pouco maid de recursos para esse periodo. K)

Presenga da FDRP no projeto SUCCESS -- Sfrenghten/ng CHmfno/ogy Teaching atrav6s da

participag3o dos docentes Eduardo Saad Diniz, Sergio Nojirie Victor Gabriel Rodriguez. O

projeto internacionalvisa a colaborag3o entre universidades europeias e sul-americanas para a

troca de experi6ncias, transfer6ncia de conhecimento e melhoria dos pianos de estudo nas
areas da criminologia aplicados a seguranga pOblica. L) Larissa Ferreira Porto, estudante

graduada da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto, teve sua pesquisa contemplada com o

Pr6mio de Reconhecimento Acad6mico em Direitos Humanos Unicamp - Instituto Vladimir

Herzog. Divulgado por e-mailpela ComunicaQ3olnstitucionalem 26/02/2021. 3. Palavra aos

Senhores Membros. A Profa.Dra. lara Pereira Ribeirocomunica que houve o concurso para

professor tempor6rio do Departamento de Direito Privado e Processo Civil e foi selecionada a
Prof a. Dra. Andrea Cristina Zanetti. ll. ORDEM DO DIA. REFERENDAR. 1. Processo Seletivo Prof.

Temporgrio - DPP - Area Direito Civil-- EditaIFDRP NQ 015/2020 - Processo 2020.1.262.89.9 --
FDRP. ]..I. Inscrig6es e Banca Examinadora. Inscric6es dos candidatos: Andre de Freitas Iglesias,

Claudia Berbert Campos, Lucas Fernandes da Costa, Tomas Olcese, Andre Luiz Valim Vieira,

Leonardo Estevam de Assis Zanini, Ana Carolina Cavalcantide Albuquerque, Andrea Cristina

Zanetti, Leandro Cavalca Ruggiero, Emanuele Seicenti de Brito, EliegiTebaldie Luiz Carlos de

Andrade Junior. Banca Examinadora sugerida pelo Conselho do Departamento de Direito

Privado e de Processo Civi] em 14/].2/2020: Titulares: Professora Associada Flavia Trentini

IDPP/FDRP) - Presidente, Professor Associado Nuno M. Morgadinho dos Santos Coelho
IDFB/FDRP) e Professora Associada Fabiana Cristina Seven IDDP/FDRP). SuDlentes: Professor

Associado Camino Zufelato (DPP/FDRP), Professora Associada Marta Rodriguez Maffeis

IDPP/FDRP) e Professora Associada Cintia Rosa Pereira de Lima IDPP/FDRP). Aprovagao "ad

referendum" do Conselho T6cnico Administrative em 18/12/2020. A Sra . Vice-Dintora lembra

que havia pedido anteriormente aos Senhores Membros para poder fazer elsa aprovagao por

causa do puzo, para que o professor pudesse estar disponrvel nesse momento. £gl9sada.en.
discuss5o e vota€3o o despacho da Sra. Vice-Diretora, que aprovou as jnscriG6e$ dQ$
Candidatos: Andre de Freitas Iglesias, Claudia Berbert Campos. Lucas Fernandes da CQsto

Tomas Olcese. Andre Luiz Valim Vieira. Leonardo E$tQvam de Assis Zanini, Ana Carolina
Cavalcanti de Albuquerque, Andrea Cristina Zanetti, Leandro Cavalca Ruggjero. Emanuele

Seicenti de Brito, Eliegi Tebaldie Luiz Carlos de Andrade JanjQf, e a Banca Examinadora

suaerida oelo Conselho do Deoartamento de Direito Privado e de Processo Civil: Titulares:
Professora Associada flavia Trentini(DPP/FDRP) -- Presidente. ProfessoLA$$Qflgdo Nunn M.

Moraadinho dos Santos Coelho (DFB/FDRP} e Professors Associada Fabiana Cristina Seven
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(DDP/FDRPI e Suplentes: Professor A$$QfBdo Camilo Zufelato (DPP/FDRP), Professora
Associada Marta Rodrigues Maffeis (DPP/FDRP) e Professora Associada Cfntia Rosa Pereira de

Lima IDPP/FDRj?1. 4 [eferQlldado Dor unanimidade (cinco membros). 1.2. Resultado Final/
Classificag3oe Homologag3o. Relat6rio Final, acompanhadodo Mapa de Notas, aprovado e
encaminhado pda Comiss3o de Selegao do Processo Seletivo, com a seguinte classificag3o: lg)

Andrea Cristina ZanelU, 2Q) Tomas Olcese, 3Q) Luiz Carlos de Andrade Junior, 4e) Ana Carolina

Cavalcanti de Albuquerque, 5e) Leonardo Estevam de Assis Zanini, 6g) Emanuele Seicenti de

Brito, 79) Leandro Cavalca Ruggiero, 89) Andre de Freitas Iglesias, 9Q) Lucas Fernandes da Costa

e IOe) Andre Luiz Valim Vieira. Homologagao "ad referendum" do Conselho T6cnico

Administrativo em 11/02/2021(publicado no D.O.E. em i2/02/202il. O Prof. Dr. Nunn Manuel

MorgadinhodosSantosCoelhodiz que, tendo participado da Banca, gostaria de dizer que foi

um concurso de altissimo navel. Muitos candidates muito bons, com toda a condig3o de

trabalhar na FDRP. Achou isso auspicioso e parabeniza o Departamento por atrair tantos

talentos assim para o concurso tempor6rio. Sabe tamb6m que muitos outros est3o inscritos

para o concurso de professor efetivo. A Sra. Vice-Diretora pergunta ao Prof. Nuno, pda sua

experi6ncia, todo o processo foi feith de forma remota, se teve alguma intercorr6ncia, algum

problema de tecnologia durante o processo. O Prof. Dr. Nunn Manuel Morgadinho dos Santos

Coelho diz a Sra. Vice-Diretora que nao, absolutamente nada que pudesse comprometer

minimamente a qualidade. Foi totalmente equivalente, pda sua experi6ncia, ao processo
presencial. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro agradece ao Prof. Nuno,j6 o fez v5rias vezes, por

participar da Banca. A16m da qualidade dos candidatos, do esforgo dos organizadores, o

processo foi muito interessante porque foi possivel que todos acompanhassem os candidatos,

a transpar6ncia da selegao. Receberam bastantes conversas, comunicados, coment6rios

parabenizando nesse sentido, considerando todd a transpar6ncia do processo. A Sra. Vice-

Diretora diz que mais uma vez com isso percebem o navel de efici6ncia da equipe de
Inform5tica que a FDRP tem a sua disposig3o. O Sr. Fabio e sua equipe est3o de parab6ns por

colaborar para que tenham esse sucesso em mais esse evento. A16m de outros passados,

tiveram durante esse periodo, o Prof. M6rcio deve falar, a prova de transfer6ncia externa, que

estava prevista para ser presencialmente e a v6spera da realizag3o apareceu um novo

comunicado de restrigao e tiveram que suspender e fazer tamb6m a distancia, utilizando o no

Know-how obtido pda equipe fazendo as provas de seleg3o de Mestrado no ano passado.

Colocado em discuss3o e votacao o despacho da Sra: Vice-Diretorg.dQJ:J:/Q2/2Q21. qye
homologou o Relat6rio Final, acompanhado do Mapa de Notas. Qprovado e encaminhado pda

Comiss3o de Sele£3o do Processo Seletivo. com a seguinte classiflcacllo: IQ} Andrea Cristina

Zanetti, 2Q) Tomas Olcese, 3e) Luiz Carlos de Andrade Junior. 4gl Ana Carolina Cavalcanti de

Albuquerque, 5g) Leonardo Estevam de Assis Zanini, 6Q) Emanuele Seicenti de Brito, 7e)

Leandro Cavalca Ruggiero, 8Q) Andre de Freitas Iglesias, 99) Lucas fernandes da Costa e .LOCI

Andre Luiz Valim Vieira, 6 referendado por unanimidade (cinco membrosl. 2. Conv6nio
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Acad6mico Internadonal. 2.1. Processo 2020.1.269.89.3 -- Faculdade de Direito de Ribeir6o Preto

- C/coney Foundation/or./ustfae, EUA. Minuta de Acordo de Cooperagao entre a U niversida de

de S3o Paulo, no interesse da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto (FDRP/USP), e a C/ooney

Foundatf on /or./ustfce(CFJ), Estados Unidos da America, que visa a cooperag3o entre as panes.

Fruto de contatos acad6micos da Prof a. Dra. Fabiana Cristina Seven. Aprovado "ad

referendum" da Comiss5o de Relag6es Internacionais da FDRP/USP em 21/12/2020. Aprovagao

"ad referendum" do Conselho T6cnico Administrativo, com base no parecer favor6vel do
relator Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, em 22/12/2020. fglQfaSIQ..em.

discuss5o e votacao o despacho da Sra. Vice-Diretora de 22/12/2020. que aprovoy, com base

no parecer favorgvel do Prof. Dr. Nunn Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, a minuta de

Acordo de CooperaGao entre a Universidade de S3o Paulo, no interesse da Faculdade de Direito

de Ribeir5o Preto (FDRP/USP), e a Crooner f:oundatf or? for./ust/ce (CFJ), Estados Unidos da

America, coordenado pda Profa. Dra. Fabiana Cristina Seven, 6 referendado por una nimidade

jcinco membrosl. APROVAR. 3. Conv6nio Acad6mico Internacional. 3.1. Processo 2021.1.12.89.3

- Faculdade de Direito de Ribeirio Preto - (./n/vars/fd Deg// Stud/ De//a Campan/a "Lu/g/

Vamp/te///", Italia. Minuta de renovaQao de Conv6nio Acad6mico Internacional, ji existente,
entre a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo e a Unfvers/td

Degli Studs Della Campania "Luigi Vanvitelli" , no \nteresse do Dipartimento di Giurisprudenza,

lt61ia, visando a cooperagao acad6mica para fins de interc$mbio de estudantes,

docentes/pesquisadores e membros da equipe t6cnico-administrativa. Coordenador: Prof. Dr.

Alessandro Hirata. Aprovagao "ad referendum" da Comiss3o de Relag6es Internacionais da

FDRP/USP em le/02/2021. Parecer do relator pelo Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr.

Gustavo Assed Ferreira, posicionando-se favoravelmente a proposta, em 09/03/2021. £glQcado

em discuss3o e votacao o parecer do Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, favor6vel a aprovgGjo
do Conv6nio Acad6mico Internacional entre a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da

Un\vets\dade de S3o Pau\o e a Universitti Deqli Saudi Della Campania jjLuiqi Vqnvitelli"..no

interesse do D/part/menlo df Gfu/fsprudenza, lt61ia, coordenado belo Prof. Dr. Alessandro

Hirata, 6 aprovado por unanimidade (cinco membros). A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro dizque

no item 3.3 coloca em seu parecer aquilo que vai falar aqui. Opinar pda aprovaQao 6
interessante e importante. Agora, asinformag6es que t6m recebido, s3o poucas, no sentido de

dizer quangos alunos est3o fazendo parte dos conv6nios, quais s3o. N3o possuem essay

informag6es. S6 afirmaQ6es gen6ricas. lsso colocou em seu parecer, embora seja pda
aprovagao, mas seria preciso ter informag6es sobre quantos alunos t6m em cada um desses

conv6nios, at6 para poderem fazer uma avaliagao. ASu.Vice-Diretora diz a Prof a. lara que

deixar3o anotada a observagao e nos pr6ximos, quando a Assistente Acad6mica pedir o
parecer, ela vai solicitar que os itens observados sejam atendidos. Como 6 renovaQao, o
tramite, de forma gerd todos os que t6m visto, t6m sido mais suscintos. Mas, deixar3o
observado. 3.2 . Processo 2020.1.146.89.9 -- Faculdade de Direito de Ribeirio Preto -
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Universidade de Macau, China. Minuta de renovaQao de Acordo sobre Interc5mbio de
Estudantes de Bacharelado e de P6s Graduagao, ji existente, entre a Faculdade de Direito de
Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo e a Faculdade de Direito da Universidade de

Macau, China, que visa a promogao do intercimbio de estudantes. Coordenador: Prof. Dr.
Alessandro Hirata. Aprovag3o "ad referendum" da Comiss3o de Relag6es Internacionais da

FDRP/USP em 16/11/2020. Parecer do relator pelo Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr.

Gustavo Asked Ferreira, posicionando-se favoravelmente a proposta, em 09/03/2021. O Prof.

Dr. Gustavo Assed Ferreira diz que 6 uma renova£3o tamb6m e vai no mesmo sentido.
Colocado em discuss3o e votac3o o parecer do Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, favor6vel a

aDrovac3o do Acordo sobre Interc6mbio de Estudantes de Bacharelado e de P6s-GraduaGao

entre a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Pauloe a Faculdade de

Direito da Universidade de Macau. China, coordenado pele Prof. Dr. Alessandro Hirata. 6

a prova do por una nimida de(clilfg!!!enlbrpg. 3.3. Processo 2021.1.9.89.2 -- Faculdade de Direito

de Ribeir3o Preto - Universidade de Passau, Alemanha. Minuta de renovagao de Conv6nio de

Cooperag3o Acad6mica, ji existente, entre a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da

Universidade de S3o Paulo e a Universidade de Passau, Alemanha, que tem por objetivo a

cooperag5o acad6mica na area de Direito e, atrav6s de protocolos especificos, outras areas da s
Ci6ncias Sociais. Coordenador: Prof. Dr. Gustavo Shad Diniz. AprovaQ3o "ad referendum" da

Comiss3o de RelaQ6es Internacionais da FDRP/USP em l9/02/2021. Parecer da relatora pelo
Conselho T6cnico Administrativo, Prof a. Dra. lara Pereira Ribeiro, com a ressalva de que, como

a justificativa do "ad referendum" da CRlnt sustenta-se tamb6m nos resultados do conv6nio

original, n3o h6 documentos nos autos para an61ise desses resultados, prejudicando a an61ise

do argumento. Por outro lado, tendo em vista que a minuta segue os padr6es da Universidade

de S3o Paulo, opina pda aprovaQ3o de renovag5o do convanio, em 08/03/2021. Colocado em
discuss5o e votacao o parecer daJ?rtQfg.Dra. lara Pereira Ribeiro, favor6vel a aprovacao da

renovac3o de Conv6nio de Coooerac5o Acad6mica entre a faculdade de Direito de Ribeir5o

Preto da Universidade de S3o Paulo e a Universidade de Passau, Alemanha, coordenado pelo

Prof. Dr. Gustavo Saad Diniz. 6 aorovado oor unanimidade (cinco membros). A Sra. Vice-

Diretora pede para a Sra. Marcia deixar anotado, para adotar como padrao, ao pedir um
parecer, no caso de conv6nios, para observar a quantidade de vagas para cada categoria que

este sendo oferecida para cada uma das panes. ASu. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco

diz a Sra. Vice-Diretora quejianotou e que d6 para fazer em caso de renovag3o. Quando est3o

aprovando o conv6nio kinda n3o tem. No cano de renovag3o, sim. 3.4. Processo 2021.1.13.89.0

- Fa culdade de Direito de Ribeirio Preto - Un/Hers/td d/ Bobgna, Italia. Minute de renovag3o de

Acordo de Cooperagao, ji existente, entre a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da
Universidade de S3o Paulo e o Departamento de Estudos Juridicos da A/ma /\,4aferSfud/oran,

Univers/td d/ Bo/ogna, lt61ia, que visa promover a cooperaQ3o acad6mica entre as panes.
Coordenador: Prof. Dr. Alessandro Hirata. Aprovag3o "ad referendum" da Comiss3o de
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Re[ag3es [nternacionais da FDRP/USP em 17/02/202]-. Parecer do re]ator pe]o Conse]ho

T6cnico Administrativo, Prof. Dr. Nunn Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, opinando

favoravelmente a renovagao do conv6nio, em 24/02/2021. Colocado em discuss3o e votac3o o

parecer do Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dQISBrllQS Coelho, favor6vel a aprovac3o da

renovac3o de Acordo de CooperaG3o entre a Faculdade de Dit ito de Ribeir3o Preto da
Universidade de S3o Paulo e o Departamento de Estudos Juridicos da .4/ma A/7aterStud/oran
Un/versa td d/ Bo/oqna, lt61ia, coordenado pele Prof. Dr. Alessandro Hirata. ( aprovado por

unanimidade(cinco membros). 4. Atividades Simutti neas. 4.1. Processo 2021.5.21.89.0 --
Alessandro Hirata. Pedido de autorizagao para realizagao de atividade de consultoriajuridica
junto a Prefeitura Municipal de Ribeir3o Preto, nos termos do artigo 20 da Resolugao USP Ne

7271/20].6. Trata-se da execuQao de reforma administrativa do Municfpio de Ribeir3o Preto,

em conv6nio com a FADEP. O docente ir6 participar da equipe de profissionais da FADEP, com

professores da FDRP, a fim de elaborar consultoria e anteprojeto de lei para a reforma
administrativa do Municipio. Instituig5o Solicitante: FADEP. Local da Execugao: Ribeir3o Preto.

DuraQao: 2 memes. NOmero de horas semanais: 2 horan semanais. Infcio: 20/02/2021. T6rmino:
20/04/2021. Aprovagao do Conselho do Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas

B6sicas, com base no parecer favor6vel do Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos

Coe[ho, em 25/02/202].. Parecer do re]ator pe]o Conse]ho T6cnico Administrativo, Prof. Dr.

Gustavo Asked Ferreira, posicionando-se favoravelmente ao pedido formulado pelo Docente,

em 09/03/2021. Colocado em discuss3o QIQIBfao o parecer do Prof. Dr. Gustavo Assed

Ferreira. favor6vel a aorovac3o do oedido de autorizac5o para realizac3o de atividade de

consultoria iurrdica iunto a Prefeitura Municjpalde Ribejr3o Preto, apresentado belo Prof. Dr.

Alessandro Hirata, 6 a provado por unanimidade(cinco membrosl. 4.2. Processo 2021.1.31.89.8

-- GustavoAssed Ferreira. Pedido de autorizag3o para realizag3o de consultoriajuridicajunto a

Prefeitura Municipal de Ribeir3o Preto, nos termos do artigo 20 da Resolug3o USP Ng

7271/2016. Trata-se de consultoria t6cnica para a Reforma Administrativa da Prefeitura de
Ribeir3o Preto/SP(PMRP). Talreforma tem por objetivo reorganizar a estrutura administrativa

da PMRP, tanto no que tange aos 6rgaos da Administrag3o Direta quanto no que diz respeito

aos entes pertencentes a Administragao Indireta. Ademais, objetiva reestruturar o plano de

cargos e sa16rios e o plano de fung6es dos agentes ptlblicos municipais. Instituigao Solicitante:

Prefeitura Municipal de Ribeir3o Preto. Local da Execugao: Prefeitura Municipal de Ribeir3o

Preto. Duragao: 60 dias. NOmero de horas semanais: 2 horas semanais. Inicio: Of/03/2021.

T6rmino: 30/04/2021. Aprovag5o do Conselho do Departamento de Direito POblico, com base

no parecer favor6vel do Prof. Dr. Gabriel Loretta Lochagin, em 26/02/2021. Parecer do relator

pelo Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr. Nuno ManueIMorgadinho dos Santos Coelho,

opinando peta aprovagao do pedido, em 09/03/2021. O Prof. Dr. Nunn Manuel Morgadinhodo

Santos diz que gostaria de ressaltar e registrara importancia desse projeto, que 6 um servigo

que demanda grande conhecimento juridico e administrativo e que precise ser feito em tempo
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muito exiguo. E uma necessidade juridica em fungao de uma conting6ncia do municipio de

Ribeir5o Preto. Tem podido testemunhar a qualidade com que esse trabalho tem fido
desenvolvido com todos os professores, alunos, ex-alunos e outros profissionais n5o s6 da

FDRP, mas tamb6m da FEARP, dedicados a ipso. N3o obstante a presenga ilo Prof. Gustavo, n3o

pode deixar de destacara admiragaoque tem tido pelo modo que o Prof. Gustavo conduz elsa

equipe. E uma equipe incrivelmente grande e diversa, desenvolvendo uma s6rie de atividades

ao mesmo tempo, em v6rias secretarial e todos coordenados peso Prof. Gustavo. Gostaria de

parabenizar e destacar ipso. A Sra. Vice-Diretora diz que o coment6rio do Prof. Nuno condiz

com os elogios feitos pelo Prefeito Duarte Nogueira na reuni5o do dia 09/03/2021.

Particularmente acha que essa 6 uma agro muito importante porque a Universidade tem se

esforgado principalmente nesses 61timos doze meses no sentido de informar e ressaltar para

comunidade a contribuig3o que a Universidade pode levar para a sociedade. A Universidade

pode levar contribuig6es me diversos campos e a Faculdade de Direito tem um papel

importante no sentido de colaborar para que a gestao administrative do municipio melhore. De

fato, a equipe este de parab6ns. E bom inclusive para visibilidade da Unidade, ji que leva o

nome da instituigao. A Profa. Dra. lam Pereira Ribeiro pergunta, sobre esse conv6nio, atividade

simultanea, se ele passou pelo CTA. Se h6 um conv6nio da FADEP que passou pelo CTA. A Sra.

Vice-Diretoradizpara a Sra. Marcia a corrigir, se for ocaso. Mas, esse 6 um trabalhoda FADEP

que ngo este passando pda Reitoria. Est3o autorizando os professores a atuarem. O conv6nio 6

da FADEP com a Prefeitura. Pergunta ao Prof. Gustavo se este correto. O Prof. Dr. Gustavo

Assed Ferreira responde que n3o 6 um conv6nio da USP. N3o 6 um conv6niotripartite: USP,

FADEP e Prefeitura.A Reitoria da USP em cano anterior, do Prof. Raul, vedou que a USP ficasse

fazendo parte desses conv6nios tripartites. A Reitoria entendeu que n3o seria o cano de ficar

fazendo USP Contratada para toda sorte de contratag6es que fizessem nessa seara, no imbito

de Direito POblico, por exemplo. Entao, voltaram a pr6tica anterior de realizar conv6nios da
FADEP com os enter p6blicos e passar, nos termos do artigo 20 da Resolug3o 7271, a
participag3o dos docentes com o credenciamento CERT. Por isso que n3o pasha aqui. Queria

aproveitar para agradecer demais as palavras do Prefeito, Prof. Nuno e Profa. Massa. Em

especial, agradece o Prof. Nuno por ser um dos consultores lideres desse projeto, Prof.

Alessandro e Prof. Alexandre Nicolella, da Economia da FEARP, que este com des nesse

projeto. Vem desenvolvendo esse trabalho de bro curto e bem criterioso, com uma equipe
quito grandeede, exclusivamente, ex-alunosejovens advogados da FDRP.Tem alunos com a
OAB novinha, rec6m retirada na Ordem, atuando nesse projeto, conversando com secrete rios,

dirigentes, diretores de departamento, com fun96es especfficas, puzo, tf mesheet- para lanQar e

toda aquela sistem6tica grande de um projeto que vem compilar mats de cem leis diferentes
que tratam de servidor em uma Onica e que vai cuidar da organizagao administrativa da

Prefeitura, Administrag3o Direta, e todos os entes, cada um 6 uma lei, da Administragao
Indireta, numa contratagao de noventa dias e cumprirao em sessenta, dada elsa organizaQ3o.
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N3o seria possivel sem a participagao do Prof. Nuno, aqua presente. Deixa seus cumprimentos e

profundos agradecimentos ao Prof. Nunn. Colocado em discuss3o e vota€ao o parecer do Prof.
Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho.IEgyor6vel a aprovac3o do pedido de
autorizac5o para realizac3o de consultoria jurfdica iunto a Prefeitura Municipal de Ribeir3o

Preto, apresentado belo Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, 6 aprovado por maioria jquatro votos

favor6veis e abstenG3o do Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira). 5. Relat6rio de Atividades
Simultineas - COMPLEMENTAR. 5.1. Protocolado 2021.5.22.89.6 -- Departamento de Filosofia do

Direkoe Disciplinas Bisicas. Relat6rio Anualde Atividades Simult6neas do Departa mento de

filosofia do Direito e Disciplinas B6sicas referente ao ano de 2020. Aprovagao do Conselho do
Departamento de Fi[osofia do Direito e Discip]inas B6sicas em 25/02/202]-. Parecer da re]atora

pelo Conselho T6cnico Administrativo, Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro, opinando

favoravelmente a aprovagao do relat6rio, em 08/03/2021. Colocado em discuss3o e votac3o o

parecer da Prof a. Dra. lara Pereira RibeirQ. favor6vel a QprovaGiQ do Relat6rio AnuqLdg
Atividades Simult6neas do Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas B6sifas ! efere nte
ao anode 2020. 6 a

Sra. Vice-Diretora agradece a presenQa de todos e d6
cinquenta minutos. Do que, para constar, eu,

Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica

sera examinada pelos Senhores Conselheiros presented a Sess3o em que for discutida e

aprovada, e por mim assinada. Ribeir3o Preto, doze de margo de dois mile vinte e um.
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